

Выпускники Тихвинского района продолжают подготовку к государственной итоговой аттестации

19 января выпускники 11 классов участвовали в репетиционном ЕГЭ по профильной математике. В тренировочном экзамене приняли участие 94 ученика 11 классов школ Тихвинского района. Это ребята, которые планируют сдавать ЕГЭ по профильной математике для поступления в ВУЗ, а также те, кто пробует свои силы для принятия решения при подаче заявления на ЕГЭ.

При проведении репетиционного ЕГЭ использовались контрольные измерительные материалы, предоставленные Федеральным государственным бюджетным учреждением «Федеральный центр тестирования».

Репетиционный экзамен проходил в школах, где обучаются выпускники. Участие в региональных экзаменах по обязательным предметам - это еще одна возможность «погрузиться» в атмосферу проведения настоящего экзамена: позволяет пройти процедуру экзамена, отработать правила заполнения бланков регистрации и бланков ответов, и, самое главное, проверить свой уровень подготовки по предмету. Экзамен длился 3 часа 55 минут.

О важности тренировочных экзаменов высказались ученики и их родители.

Кузнецов Арсений, ученик 11 класса школы № 1: «Сегодня я писал экзамен по профильной математике. Я особенно не волновался. У меня вообще нет проблем с математикой, я её понимаю, она мне нравится, я разбираюсь во многих вещах, был уверен в себе. Задания были не сложными, особенно в первой части, во второй части я смог решить задание на неравенство, текстовую задачу и 19 задание – самое «дорогое» по баллам. Надеюсь, что решил все по максимуму, нигде не напортачил, жду результатов.».

Иванова Валерия, 11 «А» класса школы № 9: «Профильная математика - сложный предмет. Я, конечно, переживала, но атмосфера была спокойная. Работа требовала внимания и сосредоточенности. Задания сформулированы понятно, но отличались уровнем сложности. Я использовала все время, данное на решение экзаменационной работы, вышла последней. Пробный

ЕГЭ - хорошая возможность проверить свои знания по предмету и эмоционально подготовиться к экзамену. Надеюсь на хороший результат!».

Мама ученика 11 класса школы № 1 Якименко Ольга Вячеславовна: «У моего сына сегодня был пробный экзамен по профильной математике. Конечно, любое испытание волнительно для ребёнка, но ещё больше для родителей. Сын доволен тем, как написал работу: решил все задания первой части, отдельные задания второй части, в чём уверен и разбирается. Теперь осталось дождаться результатов, это тоже ещё то испытание!

Конечно, всем ребятам хочется пожелать успешно сдать ЕГЭ. Экзамен их уже не так пугает, многие уверены в своих силах и возможностях. А это одно из главных условий успешной сдачи экзамена!».

Учителя математики считают, что репетиционные экзамены помогают оценить свои силы, ведь очень важно знать степень готовности к ЕГЭ, увидеть ошибки, чтобы в оставшееся время доработать до нужного результата.

После получения результатов в каждой школе будет проведен анализ написания работы и организованы дополнительные консультации.